## ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «САМАРСКИЙ РЕФЕРЕНТНЫЙ ЦЕНТР ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЕТЕРИНАРНОМУ И ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ»



Семен Петрович Челаев директор

Россельхознадзор стоит на защите интересов государства, населения в целом и каждого гражданина страны, выполняет функции контроля и надзора в сфере ветеринарии, карантина и защиты растений, обеспечения плодородия почв, качества и безопасности зерна, крупы, комбикормов и компонентов для их производства, побочных продуктов переработки зерна, в сфере земельных отношений (в части, касающейся земель сельскохозяйственного назначения), функции по защите населения от болезней, общих для человека и животных.

Самарская область – один из крупнейших промышленных и культурных центров, важнейшая транспортная развязка железнодорожного, речного и автомобильного транспорта. Через регион проходят тысячи тонн и кубометров различной продукции и товаров. Большое внимание уделяется целевому использованию земельных ресурсов, выработана стратегия развития сельского хозяйства области. В этих условиях особое значение приобретают вопросы обеспечения безопасности в сфере агропромышленного комплекса.

22 ноября 2006 года создано ФГБУ «Самарский референтный центр Росселькознадзора». Учреждение осуществляет свою деятельность на территории Самарской области и обеспечивает деятельность территориальных управлений Росселькознадзора по проведению необходимых



исследований в установленной сфере деятельности в рамках осуществления контрольно-надзорных мероприятий.

Для выполнения возложенных функций получены соответствующие разрешительные документы. Испытательный центр аккредитован Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии на техническую компетентность и независимость.

Учреждение аккредитовано в качестве экспертной организации, привлекаемой органами государственного надзора при осуществлении ими государственного надзора в области семеноводства, земельного, ветеринарного, карантинного и фитосанитарного надзора.

Испытательный центр учреждения внесен Евразийской экономической комиссией в Реестр органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров) Таможенного союза, осуществляющих оценку соответствия продукции требованиям технического регламента Таможенного союза.

В 2013 году учреждение прошло международную аккредитацию, подтверждающую техническую компетентность и функционирование системы менеджмента качества испытательного центра. Утвержденная область аккредитации включает в себя практически весь перечень пищевой продукции и сырья по показателям, нормируемым техническими регламентами Таможенного союза и национальными нормативными документами.

Испытательная лаборатория оснащена новейшим лабораторным оборудованием лучших мировых производителей, в ней созданы все условия, позволяющие проводить исследования на высоком техническом и профессиональном уровне.

В целях эффективного выполнения возложенных на учреждение функций и повышения качества предоставляемых услуг специалисты испытательного центра регулярно проходят обучение и повышают свою квалификацию по профильным направлениям на различных курсах и семинарах, как на территории Российской Федерации, так и за рубежом.

Для подтверждения своей компетентности учреждение ежегодно принимает участие в межлабораторных сличительных испытаниях, проводимых организаторами-провайдерами по различным направлениям деятельности учреждения. По результатам проведенных испытаний учреждение получает высокие оценки во всех раундах испытаний.



ФГБУ «САМАРСКИЙ РЕФЕРЕНТНЫЙ ЦЕНТР РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА»

HOBO-CAДOBAЯ УЛ., Д. 175, CAMAPA, POCCUЯ, 443086 TEЛ.: (846) 342 6203 E-MAIL: SAMREFCEN@MAILRU WEB: WWW.SAMREFERNT.RU